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Mérték   

    Az LMBTQXYZ-lobbi következ? állomásaként egy finn énekesn? követel "sokszín?séget" a brit X-Faktor
zs?rijébe.

Egy finn énekes, Saara Aalto nagyobb LMBTQ-képviseletet követel a televíziós m?sorokba, kifejezetten az
Egyesült Királyság új X-Faktor szériájába szeretne ilyesfajta, nem-bináris (a születési nemével nem azonosuló)
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zs?ritagot látni.
 

 Határozottan több, LMBTQ személynek kellene szerepelnie a TV m?sorokban"

- nyilatkozta az egyébként leszbikus énekesn? a Metronak.

Saara Aalto 2016-ban második helyezést ért el a brit X-Faktorban, majd kés?bb a finn változat zs?ritagja lett, ahol
végül az ? versenyz?je nyert.

Az énekesn? többször is hangoztatta, hogy ? kifejezetten büszke leszbikus mivoltára, szerinte azonban a
többség nehezen éli ezt meg, rengeteg megpróbáltatáson kell, hogy keresztülmenjen az, aki felvállalja a másságát.

Ezek az emberek valóban tartsanak önvizsgálatot. Már szép számmal válogathatnak a százvalahány gender
identitás közül. Ezt nyugodt szívvel tegyék is meg. A probléma ott kezd?dik, hogy egy alulról jöv?
kezdeményezésként már a televíziós m?sorokba is az "egyenl?ség"-re hivatkozva követelhet? az LMBTAQXYZ-
kvóta. 
Kapjon valaki lehet?séget pusztán azért, mert nem képes azonosulni a születési nemével? Az emberi méltóságát
sérti ha nem kaphat el?jogot emiatt!?"

Mi lenne, ha inkább megpróbálnánk a normalitás keretein belül maradni, és egyéni teljesítmények alapján
lehet?ségeket, karriert, egzisztenciát teremteni?

Csordás Bettina - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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